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令和５年第９回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和５年８月２５日（水）午後３時 

閉会 令和５年８月２５日（水）午後３時３３分 

 

２ 場所 

学習情報館 ３階 ３－２研修室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    末 松 桂 子 

教育委員        西 部 美 晴 

教育委員        清 水   徹 

   教育委員        米 山 英津子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         後 藤 勝 巳 

協働推進部長            相 宮   定 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校給食センター事務長       師 入 泰 久 

学校教育課長            平 田 昌 隆 

学校教育課主幹           志 手 士 郎 

関商工高等学校事務長        長 尾 成 広 

文化課長              船 戸 正 哉 

文化財保護センター所長       伊 藤   聡 

スポーツ推進課長          中 村 淳 代 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和５年第８回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（７月２７日から８月２５日） 

（４）議事 

議案第２１号 令和５年度関市教育委員会表彰候補者について 

     議案第２２号 関市重要文化財指定の可否に係る文化財審議会への諮 
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問について 

    議案第２３号 関市重要文化財指定解除の可否に係る文化財審議会

への諮問について 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和５年第９回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和５年第８回の会議録の承認について、事務局の報告を 

お願いします。 

教育総務課長  （第８回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第８回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をします。 

３ページをご覧ください。 

７月２７日、いじめ問題対策連絡協議会。 

８月１日、人権教育夏季ゼミナール。          

２日のＳＴＥＡＭツアーでは、例年開催していたドロー

ンコンテストと理科算数（数学）コンテストを統合して、

２日間実施しました。 

３日の教育支援委員会は、特別支援関係の委員会です。 

１７日から１８日は、岐阜県都市教育長会夏期研修会が 

中津川市で開催されました。そこで、問題提起されたのは、

不登校、部活動の地域移行、学校再編、ＩＣＴの活用につ

いてで、いずれの市も同じ課題でありました。また２日目

には、４月に小学校３校を１校に再編し、今月木造２階建

の新校舎が完成する福岡小学校を視察しました。福岡中学

校との隣接地に建設されていました。 

２１日の事務事業点検評価第２次評価ヒアリングでは、 

３名の委員を委嘱し、昨年度の実施事業を説明しました。 

２２日は、第２回学校規模適正化審議会を開催して、６ 

月に実施したアンケート結果を示しながら、委員の皆様か

らいろいろなご意見をいただきました。第３回は、来月開
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催する予定です。     

昨日の関商工創立８０周年記念式典には、教育委員の皆 

様にもご出席いただきありがとうございました。記念事業

イリュージョンパフォーマンスでは、楽しい時間を過ごす

ことができたので、ぜひ小中学生にも見せてやりたいと思

いました。 

本日は、文殊中とのオンライン交流と教育委員会会議で 

す。会議終了後、もしお時間がありましたら、市内１９人 

の中学生がシンガポールの生徒とオンラインで交流して

いますので、その様子をご覧いただきたいと思います。 

以上です。 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

      質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に

入りたいと思います。本日は、議案が３件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第２１号 令和５年度関市教育委員会表彰候 

      補者について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長 

及び関係課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので議案第２１号を承認してよろしいで 

        しょうか。ご異議もないようですので、議案第２１号を承認し 

        ます。        

次に、「議案第２２号 関市重要文化財指定の可否に係る文 

       化財審議会への諮問について」を議題とします。説明をお願い 

します。 

文 化 課 長   （提案説明） 

事 務 局 長   ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第２２号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第２２号を承認し 

ます。 

次に、「議案第２３号 関市重要文化財指定解除の可否に係

る文化財審議会への諮問について」を議題とします。説明をお

願いします。 

文 化 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第２３号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第２３号を承認し 

ます。 

本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

９回教育委員会会議を閉会いたします。 


